

ЗАТВЕРДЖУЮЗаступник голови Одеської
обласної державної адміністрації
Антон ШАЛИГАЙЛО

«20» вересня 2024 року

**План роботи Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
на IV квартал 2024 року**

№ п/п	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1.	Організація та проведення заходів з нагоди відзначення Дня працівників освіти в Одеській області	Підпункт 6 пункту 13 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В.
2.	Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
3.	Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (базова середня освіта)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.

4.	Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (початкова освіта)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу вчителів початкових класів в умовах впровадження реформи «Нова українська школа»	Жовтень Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
5.	Методичний кластер «Мистецтво комунікації: проекти та продукти»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення науково-методичного супроводу директорів/консультантів ЦПР ШІ, керівників ЗЗСО, заступників директорів з НВР, ВР, керівників/методистів ЗПО, педагогів-організаторів	Жовтень Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
6.	Школа «Консультант як соціальний лідер в освітньому середовищі»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення науково-методичного супроводу директорів/консультантів ЦПР ШІ як регіональних структур, що здійснюють методично-консультативну допомогу педагогічним працівникам	Жовтень Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
7.	Всеукраїнській місячник шкільних бібліотек	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю посилення виховної функції шкільних бібліотек, об'єднанню зусиль педагогічного колективу і бібліотеки щодо розвитку особистості дитини, пробудження в школярів глибокого інтересу до читання	Жовтень Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
8.	Обласна науково-практична конференція з фізики та астрономії	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 01.01.2024 №1-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямками позашкільної освіти на 2024 рік»	Жовтень Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосяк Д.І.

9.	Обласна науково-практична конференція «Географія та геологія: наука та патріотизм»	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
10.	Обласний захід-виставка досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі»	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
11.	Обласний захід «Конкурс з робототехніки»	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
12.	Командний чемпіонат України з легкої атлетики серед ДЮСШ та СДЮСШОР, юнаків та дівчат 20011-2012 рр.н. (чотириборство)	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

13.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з легкоатлетичного кросу серед команд І, ІІ, ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
14.	Всеукраїнські змагання з легкоатлетичного багатоборства серед юнаків та дівчат. Відкритий чемпіонат АР Крим та м.Севастополя з легкоатлетичного багатоборства серед юнаків та дівчат	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затверджений наказом Міністерства молоді і спорту України від 21.12.2023 № 7645	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
15.	Зональні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд ІІ, ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
16.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд дівчат І гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
17.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд дівчат ІІ, ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
18.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд юнаків І гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

19.	Зональні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд юнаків II гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одешини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
20.	Зональні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд юнаків III гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одешини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
21.	Організація та проведення заходів до Дня захисників та захисниць України	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затверджена Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/2019, Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та промалдянської ідентичності» від 13.12.2022 № 2834-ІХ	Жовтень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М.
22.	«Науковий марафон» (онлайн вебіари, майстер-класи) ⁵	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 01.01.2024 №1-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямками позашкільної освіти на 2024 рік»	Жовтень- листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосяк Д.І.
23.	Науково-методичний, інформаційний супровід проведення інтелектуальних змагань для учнів сільських шкіл (8-11 класи)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Положення про проведення очно-заочних інтелектуальних змагань з базових дисциплін серед учнів сільських шкіл Одеської області, затверджене наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 13.11.2019 № 280/ОД	Жовтень- листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.

24.	Моніторинг виконання обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Жовтень-листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
25.	Моніторинг вступної кампанії до закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Жовтень-листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
26.	Відкриття навчально-практичних центрів на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 925 (зі змінами) «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти»	Жовтень-листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
27.	Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення регіональних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 31.10.2023 №1330 «Про проведення всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році» та наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації №175-ОД від 15.11.2023	Жовтень-грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
28.	Звіт про контингент закладів вищої та фахової передвищої освіти	Підпункти 43,63,64 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закони України «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту»	Жовтень-листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
29.	Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.

30.	Управлінська студія «Синергія в управлінні персоналом»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю підвищення кваліфікації керівних кадрів закладів освіти щодо управління персоналом, створення умов щодо розвитку людського потенціалу в педагогічних колективах	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
31.	Методичний кластер «Мистецтво комунікації: проекти та продукти»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення науково-методичного супроводу директорів/консультантів ЦПР ШП, керівників ЗЗСО, заступників директорів з НВР, ВР, керівників/ методистів ЗПО, педагогів-організаторів	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
32.	Культурно-просвітницький проект «Жива бібліотека» (зустрічі з науковцями та письменниками Одещини)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю проведення культурно-просвітницької роботи з метою популяризації творчості діячів культури та науки Одещини	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
33.	Організація та проведення Школи молодого науковця (осіння школа)	Підпункт 65 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 11.04.2024 № 342/А-2024 «Про внесення змін до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 22 квітня 2021 року № 408/од-2021»	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
34.	Відзначення в закладах освіти обласної комунальної власності та в РПЦ Міжнародного дня толерантності та Міжнародного Дня інвалідності	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, ухвалена 16 листопада 1995 року Декларація принципів терпимості, резолюція Генеральної Асамблеї ООН 14 жовтня 1992 року	16 листопада - 3 грудня	Лончак О.А. Углік О.В.
35.	Обласна науково-практична конференція «Історичні науки – молодь і XXI століття»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позапшкільної освіти)	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.

36.	II (обласний) тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (заочно)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 №81 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 18.02.2013 за № 287/22819	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
37.	Обласний збір лідерів регіонального осередку спілки «Дитячий екологічний парламент»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2024 рік»	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
38.	Обласний захід учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім»	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2024 рік»	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
39.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з гандболу серед команд юнаків II, III гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
40.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд дівчат I гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини,	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

		затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023		
41.	Командний чемпіонат Одеської області серед юнаків та дівчат 2013 р.н. і молодше в приміщенні	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2023 №1566 «Про затвердження календарного плану фізично-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік»	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
42.	Командний чемпіонат Одеської області серед юнаків та дівчат 2011 р.н. і молодше в приміщенні	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2023 №1566 «Про затвердження календарного плану фізично-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік»	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
43.	Зональні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд дівчат II, III гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №.148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
44.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд дівчат II, III гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №.148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
45.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд юнаків I гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №.148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

46.	Зональні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд юнаків ІІ, ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №.148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
47.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед команд юнаків ІІ, ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент №.148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Листопад	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
48.	Організація та проведення регіональних етапів ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика для учнів 3-11-х класів, учнів професійно (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти	Укази Президента України від 09 листопада 2007 року № 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика» та від 28 листопада 2007 року № 1155 «Про деякі заходи щодо піднесення ролі української мови»	Листопад- грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
49.	Організація та проведення регіональних етапів ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Указ Президента України від 30.09.2010 № 928. Результатом заходу є організоване проведення ІІІ-ІV етапів ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	Листопад- грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
50.	Аналіз реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року у закладах загальної середньої освіти Одеської області на 2024 рік	Підпункт 30 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р «Про схвалення Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2024 роках», розпорядження Одеської обласної державної (військової) адміністрації 18.12.2023 № 1116/А-2023 «Про затвердження операційного плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року у закладах загальної середньої освіти Одеської області на 2024 рік»	Листопад - грудень	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.

51.	Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом»	Проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
52.	Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (базова середня освіта)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
53.	Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (початкова освіта).	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, проведення заходу обумовлено необхідністю забезпечення ефективного науково-методичного супроводу вчителів початкових класів в умовах впровадження реформи «Нова українська школа»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
54.	Обласний захід щодо підготовки для участі у Всеукраїнському конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 років)	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 01.01.2024 №1-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямками позашкільної освіти на 2024 рік»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
55.	Зональні змагання чемпіонату Одеської області серед ДЮСШ з футболу «Дитяча ліга» серед юнаків 2009-2010, 2011-2012 рр.н. (1 коло)	Підпункт 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Національна стратегія з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність - здоровий спосіб життя - здорова нація», схвалена Указом Президента України від 09.02.2016 № 42/2016	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

56.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з тенісу настільного серед команд І гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
57.	Командний чемпіонат Одеської області серед юнаків та дівчат 2009 р.н. і молодше в приміщенні	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2023 №1566 «Про затвердження календарного плану фізично-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
58.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з тенісу настільного серед команд ІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
59.	Командний чемпіонат Одеської області серед юнаків та дівчат 2007 р.н. і молодше в приміщенні	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2023 №1566 «Про затвердження календарного плану фізично-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
60.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з тенісу настільного серед команд ІІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
61.	Фінальні змагання обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з тенісу настільного серед команд ІІ гр.	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Регламент № 148 проведення обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одещини,	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.

		затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 14.09.2023		
62.	Всеукраїнські змагання з легкоатлетичного 5-борства на призи Олімпійського чемпіона М. Авілова	Підпункти 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2023 №1566 «Про затвердження календарного плану фізично-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
63.	Проведення наради з керівниками закладів дошкільної та загальної середньої освіти приватної форми власності щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері освітньої діяльності	Підпункт 31 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанова Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 365, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 12.10.2020 № 715/од-2020 «Про організацію вєлення ліцензійного реєстру»	Листопад, грудень	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
64.	Колегія Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Підпункт 6 пункту 13 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної адміністрації	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В.
65.	Аналіз розвитку мережі за 2024 рік та охоплення дітей дошкільною освітою для надання узагальної інформації МОН України	Підпункти 4, 10, 36 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» від 13.12.2022 № 2834-ІХ, постанова КМУ від 18.04.2023 №364 «Про затвердження Типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів АРК, місцевому органі виконавчої влади, органів місцевого самоврядування» та розпорядження голови ОДА від 22.06.2023 345/А-2023	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Привалова Н.В.
66.	Засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації	Підпункт 41 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» від 13.12.2022 № 2834-ІХ, постанова КМУ від 18.04.2023 №364 «Про затвердження Типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів АРК, місцевому органі виконавчої влади, органів місцевого самоврядування» та розпорядження голови ОДА від 22.06.2023 345/А-2023	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Привалова Н.В.

		ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації»		
67.	Нарада керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти «Про підсумки роботи закладів професійної (професійно-технічної) освіти області у 2024 році»	Підпункт 6 пункту 13, підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
68.	Нарада керівників закладів фахової передвищої освіти «Про підсумки роботи закладів фахової передвищої освіти області у 2024 році»	Підпункт 6 пункту 13, підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про фахову передвищу освіту»	Грудень	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
69.	Нарада з керівниками інклюзивно-ресурсних центрів області «Аналітична діяльність як складова моніторингу РПД та співпраця з командою супроводу дитини ООП»	Підпункт 6 пункту 13, підпункт 14,16 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Постанова Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 №1051 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» (зі змінами)	Грудень	Лончак О.А. Углік О.В. Орленко І.М.
70.	Наради з керівниками органів управління освітою районних державних адміністрацій, міських, селищних, сільських рад територіальних громад області	Підпункт 6 пункту 13, підпункт 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інші нормативно-правових актів	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.
71.	Організація та проведення I етапу фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські пікільні літні» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Одеської області у 2024/2025 навчальному році	Підпункти 40, 61, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Мельников А.В.
72.	Семінари, марафони, дискусії для керівників, педагогічних працівників, закладів дошкільної, загальної середньої освіти області	Підпункти 77, 81 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Задорожна Л.К.
73.	Координація діяльності навчально-практичних центрів на базі функціонуючих закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.

74.	Проведення засідання регіональної експертної ради з питань атестаційної експертизи закладів (установ, підприємств, організації) освіти, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Постанова Кабінету Міністрів України від 12.02.1996 №200 «Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В
75.	Аналіз стану формування мережі закладів загальної середньої освіти для впровадження стандартів профільної середньої освіти на компетентнісній основі (профільних ліцеїв)	Підпункти 8, 10, 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закони України « Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Коваль І.А. Сензюк І.А.
76.	Моніторинг виконання обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців у закладах фахової передвищої освіти у 2024 році	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Закон України «Про фахову передвищу освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
77.	Моніторинг формування класів безпеки у закладах освіти Одеської області	Підпункт 30 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 792-р	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
78.	Створення умов для здобуття особою професійних кваліфікацій впродовж усього життя з урахуванням інклюзивного навчання	Підпункти 14, 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 року № 419-р	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
79.	Впровадження і поширення дуальної форми здобуття освіти на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 12.12.2019 №551 «Про затвердження Положення про дуальну форму здобуття професійної (професійно-технічної) освіти»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
80.	Підвищення ефективності профорієнтаційної роботи серед шкільної молоді щодо вибору майбутнього виду діяльності (професії) і тенденцій розвитку ринку праці	Підпункт 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
81.	Проведення експерименту регіонального рівня за темою «Забезпечення якості підготовки майбутніх фахівців електротехнічного профілю в навчально-практичних центрах закладів професійної (професійно-технічної) освіти»	Підпункти 43, 50 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 02.11.2021 №198/ОД «Про проведення	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.

	протягом 2021-2024 років на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти»	експерименту регіонального рівня на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти»		
82.	Проведення експерименту регіонального рівня за темою: «Формування м'яких навичок майбутніх кваліфікованих робітників в освітньому середовищі закладу професійної (професійно-технічної) освіти протягом 2021-2024 років на базі ДНЗ «Одеський професійний ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського»	Підпункти 43, 50 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 28.10.2021 №186/ОД «Про проведення експерименту регіонального рівня на базі ДНЗ «Одеський професійний ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
83.	Реалізація інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні за темою «Система професійної підготовки кваліфікованих робітників до управління дистанційно керованими апаратами у сфері радіотехнічних систем» протягом 2023 – 2028 років. на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти»	Підпункти 43, 50 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ Міністерства освіти і науки України від 15.11.2023 №1398 «Про розширення бази реалізації інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні за темою «Система професійної підготовки кваліфікованих робітників до управління дистанційно керованими апаратами у сфері радіотехнічних систем» у серпні 2023 – серпні 2028 років»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
84.	Сприпиння першочерговості забезпечення дітей пільгових категорій місцями у закладах дошкільної освіти (діти-сироти, діти з особливими освітніми потребами, діти з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та на обліку в службах у справах дітей, діти з числа внутрішньо переміщених осіб чи діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів)	Підпункти 4, 10 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Положення про заклад дошкільної освіти, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305 у редакції від 27.01.2021 № 86	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
85.	Перевірка дотримання ліцензійних умов закладами дошкільної освіти приватної форми власності	Підпункт 31 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про дошкільну освіту», Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджені Постановою КМУ від 30.12.2015 №1187 (зі змінами)	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.

86.	Супровід територіальних органів управління освітою та закладів дошкільної освіти приватної форми власності в роботі з інформаційною системою управління освітою ДСО «Курс: Дошкільня», програмно-апаратного комплексу «Автоматизований комплекс освітнього менеджменту»	Підпункти 10, 44, 79 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, наказ МОН від 01.09.2021 № 955 «Про збір даних до інформаційної системи «Державна інформаційна система освіти»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
87.	Моніторинг забезпечення закладів дошкільної освіти мережею Інтернет (не менше 100 Мб/с та якісним сигналом Wi-Fi)	Підпункти 8, 10, 82 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
88.	Координація стану виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15.08.2023 №867 «Про реалізацію експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» в закладах освіти області	Підпункт 30 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Постанова Кабінету Міністрів України від 15.08.2023 № 867 «Про реалізацію експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
89.	Проведення попереднього розгляду справ щодо провадження освітніх послуг на рівнях дошкільної та повної загальної середньої освіти, у сфері позашкільної освіти, ведення ліцензійного реєстру	Підпункт 31 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанова Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 365, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 12.10.2020 № 715/од-2020 «Про організацію ведення ліцензійного реєстру»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
90.	Обласні організаційно-масові заходи з позашкільної освіти з дітьми та учнівською молоддю	Підпункти 40, 55, 76, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Стратегія національно-патріотичного виховання, затверджена Указом Президента України від 18.05.2019 №286/2019	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Верещук І.М. Макосій Д.І.
91.	Моніторинг використання коштів освітньої субвенції на оплату праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти	Підпункт 85 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»	Щомісяця протягом кварталу	Лончак О.А. Парандюк С.В.
92.	Моніторинг використання коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	Підпункт 85 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»	Щомісяця протягом кварталу	Лончак О.А. Парандюк С.В.

93.	Вивчення стану проведення трансформації мережі закладів загальної середньої освіти області	Підпункт 3 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 12.12.2021 №1313/од-2021 «Про заходи щодо формування мережі закладів освіти Одеської області»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Коваль І.А. Сензюк І.А.
94.	Проведення моніторингів щодо організації харчування у закладах загальної середньої освіти області, виконання операційного плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року у закладах загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 роки	Підпункт 8 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Указ Президента України від 25.05.2020 №195 «Про схвалення Національної стратегії розвитку безпечного і здорового освітнього середовища в НУШ, розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 №1008-р «Про затвердження плану заходів з реформування системи шкільного харчування», розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 №990-р «Про схвалення Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2024 роках»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Коваль І.А. Сензюк І.А.
95.	Вивчення питання щодо забезпечення захисними укриттями закладів дошкільної, загальної середньої освіти, їх облаштування, укомплектування необхідними матеріалами	Підпункти 30, 97 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
96.	Моніторинг стану дотримання прав здобувачів освіти закладів освіти обласної комунальної форми власності, що евакуюовані за межі України у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, надання підтримки та супроводу	Підпункт 3 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 01.03.2022 №45/А-2022 «Про евакуацію дітей, зарахованих до закладів різних типів, форми власності та підпорядкування, на цілодобове перебування»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Углік О.В. Керсанов О.В.
97.	Підготовка і реалізація спільних міжнародних проєктів з питань забезпечення ефективної діяльності професійної освіти і навчання, її відповідності потребам ринку праці	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.

98.	Координація роботи щодо впровадження стандартів фахової передвищої та вищої освіти у закладах фахової передвищої та вищої освіти області	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
99.	Проведення моніторингових досліджень потреб регіонального ринку праці, формування регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 656-р	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
100	Оновлення матеріалів для заповнення сайту обласної державної адміністрації, Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Підпункти 94, 95 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI зі змінами та доповненнями	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В.
101	Моніторинг стану оформлення правовстановлюючих документів на майно та земельні ділянки закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти державної форми власності	Підпункт 43 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
102	Координація роботи Ради молодих вчених при обласній державній адміністрації	Підпункт 65 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Керсанов О.В.
103	Сприяння створенню сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища у закладах освіти	Підпункти 10, 30 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон «Про освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
104	Координація роботи щодо впровадження державного стандарту Базового компоненту дошкільної освіти у новій редакції	Підпункти 36, 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про дошкільну освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А Сензюк І.А.
105	Координація роботи щодо дотримання законодавства України в галузі освіти, державного стандарту початкової освіти, державного стандарту базової середньої освіти, державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, державного стандарту профільної середньої освіти	Підпункти 36, 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про повну загальну середню освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А Сензюк І.А.

106	Координація діяльності територіальних органів управління освітою міських, селищних, сільських рад щодо удосконалення медичного обслуговування, організації харчування, осучаснення матеріально-технічної, навчальної та медично-профілактичної бази закладів освіти	Підпункти 8, 10, 44 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про освіту»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
107	Проведення моніторингу реалізації стратегічного реформування загальної середньої освіти, впровадження Концепції «Нова українська школа»	Підпункт 49 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закон України «Про освіту», Концепція Нової української школи, Державний стандарт базової середньої освіти	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
108	Реалізація заходів щодо забезпечення підручниками закладів загальної середньої освіти відповідно до замовлення на навчальний рік	Підпункт 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Постанова КМУ від 23.01.2019 №41 «Про затвердження Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників»	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
109	Координація роботи щодо створення належних умов для безпечного та якісного харчування, впровадження системи НАССР та нового Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти	Підпункт 30 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 № 2205, постанова Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Стратегія реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, схвалена розпорядженням КМУ від 27.10.2023 № 990-р., розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 18.12.2023 № 1116/А-2023 «Про затвердження операційного плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 у закладах загальної середньої освіти Одеської області на 2024 рік», наказ Департаменту від 21.12.2023 № 206-ОД	Протягом кварталу	Лончак О.А. Коваль І.А. Сензюк І.А.
110	Супровід переміщених за межі області та України здобувачів освіти закладів освіти з пансіонами Одеської області	Підпункт 35 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.

		освіту», розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 01.03.2022 №45/А-2022 «Про евакуацію дітей, зарахованих до закладів різних типів, форми власності та підпорядкування, на піддобове перебування»		
111	Здійснення координації роботи інклюзивно-ресурсних центрів та забезпечення контролю за їх діяльністю, дотриманням вимог законодавства та Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 №545 (зі змінами)	Підпункт 16 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, На виконання Закону України «Про освіту», Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 545 (зі змінами)	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
112	Організація роботи з виконання Стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Одеській області на 2019-2026 роки відповідно до Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки	Підпункти 4, 7, 9 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Стратегія реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Одеській області на 2019-2026 роки відповідно до Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
113	Організація роботи з виконання Плану заходів на 2024 рік з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року	Підпункти 29, 77 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, План заходів на 2024 рік з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
114	Координавання питання щодо формування фонду захисних споруд закладів освіти, їх готовність до використання за призначенням, створення умов для здійснення освітнього процесу	Підпункт 97 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти», доручення Кабінету Міністрів України від 12.12.2023 №39004/0/1-23	Протягом кварталу	Лончак О.А. Углік О.В.
115	Підготовка пропозицій до стратегій розвитку, проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку області	Підпункт 39 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Коваль І.А. Углік О.В. Верещук І.М. Керсанов О.В.

116	Розробка проєктів розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань освіти	Підпункт 86 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Коваль І.А. Керсанов О.В.
117	Підготовка інформації про виконання плану роботи Одеської обласної державної адміністрації за III квартал 2024 року	Підпункт 4 пункту 16, підпункт 79 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	До 10.10.2024	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В. Стоянова Н.В.
118	Складання плану проведення основних заходів на місяць за пропозиціями структурних підрозділів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Підпункти 40, 77, 81 пункту 12, підпункт 4 пункту 16 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Щомісячно до 20 числа	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В. Стоянова Н.В.
119	Складання плану проведення основних заходів на тиждень за пропозиціями структурних підрозділів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Підпункти 40, 77, 81 пункту 12, підпункт 4 пункту 16 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Щосереди	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В. Стоянова Н.В.
120	Розгляд та підготовка проєктів відповідей на звернення, запити на інформацію громадян, запити і звернення народних депутатів України та депутатів місцевих рад, громадських об'єднань, підприємств, установ, організації	Підпункти 92, 93 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Протягом кварталу	Працівники Департаменту
121	Здійснення проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (відомостей щодо освіти, наявності у кандидата наукового ступеня, вченого звання)	Підпункт 101 пункту 12 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Порядок проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року №171	Протягом кварталу	Лончак О.А. Абозіна Т.М. Кітаєва Т.В. Стоянова Н.В.

Директор

Олександр ЛОНЧАК